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2015年10月高等教育自学考试全国统一命题考试

网络操作系统试卷

(课程代码02335)[最新年份咨询qq593777558]
一、单项选择题(本大题共20小题。每小题2分，共40分)

1．正确描述分时操作系统特征的是

A.适合交互式处理

B.适合单道批处理

C.适合专用性处理

D.适合多道批处理

2．在网络操作系统的层次式结构中，位于文件管理层之下的是

A.应用程序

B.存储管理

C.硬件

D.进程间通信

3．对分时操作系统的特征描述错误的是[[微信公众号：ikaoti]
A.交互性

B.多路性

C.实时性

D.独占性

4．下列属于脱机用户接口的是

A.命令行输入

B.自然用户接口

C.批处理文件

D.GUI

5．下列进程的基本状态转换形式中不可能出现的是

A.等待态→运行态

B.就绪态→运行态

C.运行态→就绪态

D.运行态→等待态

6．下列属于强迫性中断事件的是

A.软中断

B.内存中断

C.时钟中断

D.缺页中断

7．SPOOLing系统主要包括输入程序模块、输出程序模块和

A.作业调度程序

B.进程控制块

C.设备状态表

D.作业调度策略

8．下列不属于磁盘移臂调度算法的是

A.单向扫描调度

B.先来先服务调度

C.动态优先级调度

D.最短寻找时间优先调度

9．下列协议中，均属于应用型协议的是

A.TCP／IP和HTTP

B.IPX／SPX和PPP

C.NetBEUI和HTTP

D.PPP和FTP

10．将文件的内容复制到进程虚拟地址空间中，称为

A.文件复制

B.文件装入

C.文件映射

D.文件备份

11．套接字之间连接过程的三个步骤依次是

A.客户端请求，连接确认，服务器监听

B.连接确认，服务器监听，客户端请求

C.客户端请求，服务器监听，连接确认

D.服务器监听，客户端请求，连接确认

12．在Windows环境下利用套接字在TCP／IP上的编程接口称为

A.Socket

B.API

C.RPC

D.WinSock

13．开放式传送接口XTI中，用于建立XTI端点的函数是

A.t_getinfo()

B.t_open()

C.t_connect()

D.t_send()

14．TLI／XTI把数据封装和协议制定留给用户，体现了

A.通用性

B.可操作性

C.灵活性

D.可修复性

15．电子邮件的特点不具有

A.速度快

B.异步传输

C.费用低

D.同步传输

16．网络故障管理的内容包括三个方面，即

A.故障检测、隔离和纠正

B.故障检测、报警和纠正

C.故障报警、分析和排除

D.故障检测、检索和分析

17．Linux网络操作系统的特点不具有

A.低廉性[最新年份咨询qq593777558]
B.实时性

C.适应性

D.广泛性

18．在Ubuntu9．0的网络操作系统下，安装FTP服务器的命令是

A.#cp／ete／vsftp

D.conf／etc／vsftp

D.conf．bak

B.#netstat—tapigrepmysql

C.#／etc／init．d／mysql

D.#apt—getinstallvsftpd

19．下列路径是WindowsServer2003默认安装位置的是

A.C：／WINNT

B.C：／WINDOWS2003

C.C：／WINDOWS

D.C：／WINDOWSSERVER2003

20．WindowsServer2003中对邮件服务器、终端服务器、目录服务器进行管理的是

A.IIS

B.DHCP

C.DNS

D.WINS

二、填空题(本大题共l0小题，每小题l分，共l0分)

请在答题卡上作答.

21．进程间通信主要发生在________的进程之间。

22．线程具有就绪、等待和________三种基本状态。

23．文件的逻辑结构通常有三类，除了定长记录文件和不定长记录文件外，还有________

文件。

24．在页式存储管理中，若逻辑地址为l3位，每页l024字节，则最大的程序可允许有

________个页面。

25．原语是指系统中的一组在执行过程中不可被中断、不可分割的________。

26．消息缓冲机制的通信技术利用公共消息缓冲区实现进程之间和各结点之间的

________．

27．支持TCP／IP协议的网络通信基本操作单元，并且被称为通信基石的是________。[[微信公众号：ikaoti]
28．Linux主要分为用户层和________。

29．SNMP的应用实体对Internet管理信息库中的________进行操作。

30．操作系统的设计模型包括单体系统、分层结构、虚拟机和________。

三、简答题(本大题共6小题，每小题5分，共30分)

31．简述计算机系统中并发性与并行性的区别。

32．简述存储共享的内容和目的。

33．简述P、V原语的使用规则。

34．简述性能管理应具有的功能。

35．在网络环境下，若使用数据移动方式实现文件和数据的共享，当一个系统A处理数据

时，希望使用另一个系统B的数据或文件，请写出两种传送数据的方法。[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
36．简述恢复WindowsServer2003活动目录的几种方式。

四、综合应用题(本大题共2小题，每小题l0分。共20分)

37．有l个磁盘组共有20个盘面，每个盘面有200条磁道，每道l6个扇区。为了对某空闲

块表进行管理，采用位示图与空闲块表进行比较。假定分配以块表(扇区，以下同)为单位，字长为32位，在1个字内就可以存放l个空闲块表的信息。试问在空闲块表大于位示图之前，该磁盘组要有多少空闲块表出现。

38．四个进程A、

B.

C.D都要读一个共享文件F，系统允许多个进程同时读文件F，但进程A和进程C不能同时读文件F，进程B和进程D也不能同时渎文件F。为了使这四个进程并发执行时能按系统要求使用文件，现用P、V操作进行管理，请写出它们能正确执行的并发程序。
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